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Besluitenlijst van de bijzondere raadsvergadering van de gemeenteraad van 

Steenbergen van 30 september 2015. 
 

Aanwezig: De heer  J.H.F. Weerdenburg  plaatsvervangend voorzitter 

 

De dames:   H.A.H.M. Somers- Neutkens  lid 

     W.A.M. Baartmans  lid 

     E.M.J. Prent    lid 

De heren:   L.E. Molhoop    lid 

W.L.C. Knop    lid 

E.C. van der Spelt   lid 

G.G. de Neve   lid 

A.F.C. Theuns   lid 

     T.C.J. Huisman   lid 

     M.H.H.I. Remery   lid 

     M.H.C.M. Lambers   lid 

J.G.P. van Aken   lid 

W.J. van den Berge  lid 

J.W. Huijbregts   lid 

C.A.A.M. Gommeren   lid 

W.J.P.M. Maas    lid 

 

Mevrouw  P.W.A. Lepolder   wethouder 

  De heren:  V.J. van den Bosch   wethouder 

     C.J.M van Geel   wethouder 

   

  Mevrouw:   E.P.M. van der Meer  griffier 

 

Afwezig: De heren:  L.M.N. van Pelt   lid 

B.E.D.M. Suijkerbuijk  lid 

 

C.F. Zijlmans   wethouder 

 

 

Pers:   5        

Omroep:  4    

Publieke tribune:  25 

 

 

1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering met een woord van welkom.  

 

2. Korte toelichting en bekendmaking van de voordracht aan de minister tot benoeming van de 

burgemeester. 

Mevrouw Baartmans:   

Waarnemend burgemeester Vos geeft in zijn nieuwjaarspeech op 5 januari 2015 aan dat hij van mening is 

dat Steenbergen aan een nieuwe, benoemde burgemeester toe is. Ik zal u een kort overzicht geven van de 

werkzaamheden die na die datum hebben plaatsgevonden.  

Op 20 februari 2015 worden we ontvangen door de commissaris van de Koning. In gezamenlijkheid wordt 

besloten over te gaan tot de procedure om te komen tot een kroonbenoemde burgemeester.  
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Op zaterdag 7 februari 2015 komt de vertrouwenscommissie bij elkaar om een brainstormsessie te houden 

m.b.t. de profielschets, ook stelt de vertrouwenscommissie een afsprakenkader vast m.b.t. de 

werkzaamheden van de vertrouwenscommissie. Daarna komt de vertrouwenscommissie bij elkaar op 12 

februari en op 5 maart. Op 11 maart presenteert de voorzitter de profielschets aan de pers. Op 19 maart 

2015 vindt hierover besluitvorming plaats in de gemeenteraad. De profielschets wordt op 26 maart 

aangeboden aan de commissaris van de Koning. Op 6 mei 2015 publiceert de provincie het lijstje met 

sollicitanten, geslacht en achtergrond. Er zijn totaal 28 sollicitanten.  

 

Op 7 september neemt de gemeenteraad een besluit over de wijziging van samenstelling van de 

vertrouwenscommissie de heer J.G.P. Van Aken wordt benoemd tot lid van de commissie, de heer Van den 

Berge verlaat de commissie. Er worden eerste en tweede gesprekken gehouden met de kandidaten. De 

kandidaat die door de gemeenteraad wordt voorgedragen is een uitstekende aanjager met verbindend 

vermogen. Een man met hart voor de zaak en een hart voor Steenbergen. Als voorzitter van de 

vertrouwenscommissie wil ik mijn waardering en trots uitspreken voor de wijze waarop het proces heeft 

plaatsgevonden. Op positieve en constructieve wijze heeft de vertrouwenscommissie haar werkzaamheden 

uitgevoerd.  

  

De vertrouwenscommissie van de gemeente Steenbergen draagt voor als burgemeester:  

de heer Ruud van den Belt woonachtig in Geertruidenberg, geboren op 16 december 1961. Wij verzoeken de 

minister vriendelijk de procedure voorvarend af te handelen zodat wij de heer Van den Belt op 30 november 

2015 kunnen installeren.   

 

3. Sluiting.  

De voorzitter sluit de vergadering.  

 

Aldus besloten in de vergadering van de gemeenteraad van 22 oktober 2015 

 

Griffier de voorzitter  

 

 

 

 

drs. E.P.M. van der Meer J.A.M. Vos 


